
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

14 de julho de 2022

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e quarenta
minutos,  reuniu-se  o  Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago
Semprebom. Estavam presentes os seguintes membros:  Titulares: João Carlos Bez Batti, Elenira
Oliveira VilelA, Odilson Tadeu Valle, Paula Alves de Aguiar, Fernanda Conceição da Silva Cherem,
Maria Clara Botelho, Nataly Meurer. Suplentes: Eraldo Silveira e Silva. Os seguintes membros não
puderam participar  da  reunião,  mas justificaram ausência:  Marcelo Alejandro Gonzalez  Muniz,
Leandro  Pires,  Luciano  Mattiazi  Baumgartner,  Ricardo  Maximo  Anzolin.  Ponto  de  pauta  1)
Informes:  a) Conclusão da obra da Usina de Geração de Energia Solar Fotovoltaica: aguardando
visita técnica da CELESC para entrar em operação; b) Aprovação do projeto de jiu-jitsu do Câmpus
São José: o projeto foi proposto pelo estudante Gabriel Coutinho Salomão da Silva e aprovado com
recursos  no  edital  de  protagonismo  discente  da  PROEX/IFSC;  c)  Aprovação  da  LDO  pelo
congresso nacional: corte no orçamento de 2023 (projeção da PLOA), com isso o IFSC zerou todo
o recurso  de  investimento  dos  câmpus  com a  manutenção  de  R$ 500.000,00 no Fundo de  TI
(emergencial). Ponto de Pauta 2) Aprovação de alteração do PPC do Curso de Engenharia de
Telecomunicações: Professor Eraldo fez uma apresentação do ponto pautado. Após a apresentação
abriu-se para falas. Fernanda perguntou se há possibilidade do curso ter oferta de turma noturna.
Professor Eraldo respondeu que teria que ser feito primeiro um estudo e a partir  desse estudo,
poderia se abrir a possibilidade de ser ofertado um novo curso noturno. Após as falas, o professor
Tiago  abre  para  votação.  Aprovada  por  unanimidade  a  alteração  do  PPC.  Professora  Elenira
ressaltou a importância da discussão da oferta de um curso noturno. Ponto de Pauta 3) Suspensão
da oferta do curso Subsequente em Telecomunicações: Professor João explana sobre o ponto de
pauta.  Ponderou  sobre  a  proposta  da  área  de  Telecomunicações  suspender  a  oferta  do  curso
Subsequente em Telecomunicações a partir  de 2023.1 e até  que não seja implantado um curso
regular, será ofertado cursos de curta duração. A indicação de oferta nesse período é o Programa
Mind. Após a explanação abriu-se para falas. Fernanda se preocupa com qual curso irá substituir o
curso Sub. em Telecomunicações. Questionou sobre o que vai ser ofertado. Professora Elenira disse
que tem a mesma preocupação que a Fernanda. Pensa que antes de extinguir o curso, deveríamos
estudar  o  que  o  substituirá  e  avaliar  o  quanto  estamos  cumprindo  com  nossa  função  social
efetuando essa substituição. Professor Tiago relatou que ao passar do tempo, o mercado de trabalho
começou  a  enxergar  de  uma  forma  diferente  o  profissional  técnico  em  telecomunicações,  os
técnicos  foram sendo  colocados  para  trabalhar  em funções  divergentes  da  formação  (exemplo
atendimento de Call Center). Esse fato acabou desestimulando nossos alunos e acarretando a baixa
de  alunos  no  curso.  Professor  João fez  um relato  atualizando  como estão  as  tratativas  para  a
implantação do Programa Mind. O programa será um curso de três semestres composto por três
módulos,  onde o aluno terá  direito  a  certificados intermediários  durante o curso e  ao final  do
terceiro módulo receberá o certificado de conclusão do curso. Professor Odilson falou que a área de
Telecomunicações pensa sim, em uma oferta de curso regular. Fernanda propôs que a suspensão da
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oferta do curso não esteja atrelado a oferta do Programa Mind e sim à uma oferta de curso regular.
Professora Elenira solicitou como encaminhamento a indicação de prazo da apresentação de uma
oferta, perguntou também, por que não se oferta um curso técnico subsequente na área de química.
Professor Tiago apontou a seguinte proposta: Suspensão da oferta do curso Técnico Subsequente
em Telecomunicações  a  partir  de  2023.1,  condicionada  que  a  área  envolvendo  a  comunidade
também, apresente ao Colegiado no prazo de 12 (doze) meses a oferta de um curso regular noturno.
Proposta aprovada por todos os membros.  Ponto de Pauta 4) Jornada e horário de Trabalho no
período de recesso acadêmico: Professor Tiago fez uma breve apresentação sobre o ponto e após
algumas  falas  colocou  duas  propostas  em  votação.  Proposta  1:  Horário  de  funcionamento  do
Câmpus do dia 01/08 a 12/08/2022, das 7h30 às 19h30. Proposta 2: Horário de funcionamento do
Câmpus do dia 01/08 a 12/08/2022, das 8h às 20h. A proposta 2 foi aprovada com 7 votos a favor,
nenhum contra e 2 abstenções.  Ponto de Pauta 5) Dia e horário das reuniões ordinárias do
colegiado do Câmpus SJE:  Professor Tiago colocou que por solicitação de alguns membros do
Colegiado trouxe esse ponto. Após algumas falas foram postas duas propostas em votação. Proposta
1: Manter o horário, última quinta-feira do mês, das 9h40 às 11h30. Proposta 2: Última sexta-feira
do mês,  das  14h às  16h.  A proposta  2 foi  aprovada com 5 votos  a  favor,  nenhum contra  e  4
abstenções. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos,
lavrei  a presente ata  que,  será enviada por e-mail,  e se,  no prazo de 10 (dez) dias,  se não for
apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e  discussão  na  próxima  reunião  do
Colegiado, a mesma será considerada aprovada e será por todos os presentes assinada.

_____________________             ________________________
Tiago Semprebom             Cláudia Barcelos Dias Bastos               
Presidente             Secretária
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Reunião extraordinária do Colegiado 
do IFSC Câmpus São José

São José, 14/07/2022

1. Informes;

2. Aprovação de alteração do PPC do Curso de Engenharia de 
Telecomunicações;

3. Extinção da oferta do curso Subsequente em Telecomunicações;

4. Jornada e horário de Trabalho no período de recesso acadêmico;

5. Dia/horário das reuniões ordinárias do colegiado do Câmpus SJE.

Pauta:



  

INFORMES

 1) Conclusão da obra da Usina de Geração de Energia Solar Fotovoltaica

● Aguardando visita técnica da CELESC para entrar em operação.

● Etapas após homologação: capacitação.

2) Aprovação do projeto Jiu-Jitsu do Câmpus São José

● Aprovado com recursos no edital de protagonismo discente da PROEN/IFSC.

● Projeto proposto pelo estudante Gabriel Coutinho Salomão da Silva.

3) Aprovação da LDO pelo congresso nacional 

● Corte no orçamento de 2023 (projeção da PLOA);

● IFSC zerou todo o recurso de investimento dos Câmpus;

● Manutenção de R$ 500.000,00 no Fundo de TI (emergencial).

 



  

Alteração do PPC do Curso de Engenharia de Telecomunicações;



  

Extinção/Suspensão da oferta do curso 
Subsequente em Telecomunicações



  

Jornada e horário de Trabalho no período de recesso 
acadêmico

Recesso de 01 – 12 de agosto de 2022

● Horário de funcionamento do Câmpus;

● Horário regular de funcionamento do Câmpus 7h – 22h30min.

 



  

Dia/horário das reuniões ordinárias 
do colegiado do Câmpus SJE

● Reuniões ordinárias na última quinta-feira do mês;

● Reuniões do CONSUP –> Segundas-feiras (manhã/tarde);

● Fórum dos Diretores-Gerais –> Terças-feiras (manhã);

● Reuniões CODIR –> Quartas-feiras (manhã/tarde).

● Propostas de alteração?

 



  

Organização da reunião:

● Inscrever-se antes de falar;

● Respeitar o tempo de fala → 3 minutos por inscrição.

Direção-geral IFSC Câmpus São José
direcao.sj@ifsc.edu.br   |  (48) 3381-2803 (WhatsApp)

Reunião extraordinária do Colegiado 
do IFSC - Câmpus São José
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